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A - cyMMa aKTHBOB 3aCTpOHIIHKa, pyosei (cTpoka 1600 Oyxranrepckoro 6anaHca);

O - cymma o00s3aTenbCTB 3acCTpOMINMKA IO JIOTOBOpaM Yy4acTHUsi B JIOJIEBOM
CTPOUTENBCTBE, pyOieit (cTpoka 12.7 hopMbl 2 OTYETHOCTH B CyMME 10 BCEM HEHUCIOIHEHHBIM
00s13aTeNIbCTBAM).

Hl _ 1250561 — 2’19
569931
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AH - CyMMa aKTHUBOB 3aCTPOMIIMKA, HE CBA3AHHBIX CO CTPOUTEILCTBOM, PYOJICH.

AH = BHeoOOpoTHBIC akTUBHI (cTpoka 1100 OyxranTepckoro OanmaHca) + neOMTOpCKast
3a10JKEHHOCTh (cTpoka 1230 Oyxrantepckoro OanaHca) + KpaTKOCPOUHbIE (PUHAHCOBBIC

BIIOKeHHs (cTpoka 1240 Oyxrantepckoro OanaHca) - CTOMMOCTb aKTHBOB HE3aBEPILIEHHOIO
crpoutenbcTBa (cTpoka 1210) = 16207+632969+0-454764 = 194412;

JI - oOmas cymma o00s3aTeNbCTB 3aCTPOMIIMKA, YMEHBIICHHAs HAa BEIWYUHY
0053aTEIBCTB IO IOTOBOPAM Y4acTHs B JOJIEBOM CTPOUTEILCTBE, PyOIIeH;

- o0mas cymma 00s3aTe€IbCTB = CyYMMa JIOJITOCPOYHBIX  00S3aTENHCTB
(ctpoka 1400 6yxrantepckoro 0anmaHca) + cymMMma KpaTKOCPOYHBIX 00s13aTenbeTB (cTpoka 1500
Oyxranrepckoro Oamanca) = 541708+679810 = 1221518;

- cymMma o00s3aTelIbCTB IO JOTOBOpaM JA0JeBOoro yvactus (crtpoka 12.7 dopmer 2
OTYETHOCTH B CYMME€ 110 BCEM HEUCTIOJIHEHHBIM 0053aTeNbCTBAM MO BceM 00bekTaM) = 569931,

J=1221518-569931= 651587,

Ya = AxtuBsl (cTpoka 1600) - O6s3atenbetBa (ctpoka 1400 + ctpoka 1500) + Joxombt

Oynymux mepuonoB (ctpoka 1530) - 3a10/KEHHOCTh YYaCTHHKOB MO BKJIAJaM B YCTaBHBIN
kanuTai (B coctaBe ctpoku 1170) = 1250561-1221518+569931 = 598974;
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